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Transkript

Video:
Ein Tankwagenfahrer kommt mit dem Fahrrad zur Arbeit. Im Aufenthaltsraum seiner Firma begrüßt er die Kollegen und geht zu seinem Spind, um sich umzukleiden.

Audio:
„Mein Job als Tankwagenfahrer macht mir echt Spaß. Also, ich freu’ mich jeden Tag darauf, unterschiedliche Menschen zu treffen. Das Verhältnis unter den Kollegen ist wirklich klasse, wir können uns immer aufeinander verlassen.“ 

Video:
Der Fahrer, ein junger Mann, trägt nun seine Arbeitskleidung. Er geht zu seinem Tankwagen und steigt ein.

Audio:
„Wir sind täglich für unsere Kunden auf Tour. Dass wir dabei pünktlich und freundlich sind, das versteht sich von selbst.

Video:
In der Fahrerkabine – der Tankwagenfahrer steuert sein Fahrzeug.

Audio:
„Es gibt sogar Stammkunden, die direkt nach mir fragen, wenn sie bei uns Heizöl als Shell Markenpartner bestellen.“

Video:
Der Tankwagen biegt in eine Straße ein, man sieht ihn von vorne. Er fährt an Einfamilienhäusern vorbei und hält an.

Audio:
„Vor Ort wollen sie häufig von mir wissen, wie sie clever heizen können.“


Video:
Der Fahrer steigt aus und geht zur Eingangstür eines Hauses, wo eine Frau und ein Kind ihn begrüßen. Dann geht er zurück und öffnet eine seitliche Klappe an seinem Wagen.

Audio:
„Neben den üblichen Tipps, also zum Beispiel richtiges Lüften, rate ich dann auch noch zu einem besonders effizienten Shell Heizöl, mit dem man sparen kann.“

Video:
In einem Labor von Shell. Ein Wissenschaftler spricht in die Kamera. Man sieht auch, wie er gemeinsam mit Kollegen im Labor arbeitet und vor einem Monitor diskutiert. 

Audio:
„Unsere Heizöle haben alle einen entscheidenden Vorteil: Weniger Schwefel bedeutet weniger Emissionen und mehr Sauberkeit in der Heizungsanlage.“

Video:
Der Wissenschaftler hantiert mit Flüssigkeiten in einem Glaskolben, er bedient Geräte und spricht mit Kollegen.

Audio:
„Wir sind sehr oft unterwegs in Gesprächen mit den Geräteherstellern oder auch mit Kunden. Und so finden wir heraus, was sind die Anforderungen an die Heizöle von morgen. Das ist etwas, was mich begeistert. Auch in 2030 wird Heizöl einer der wichtigsten Energieträger für uns alle sein.“

Video:
Der Tankwagenfahrer geht mit einem Schlauch in der Hand die Einfahrt eines Hauses entlang. Er befestigt den Schlauch am Einfüllstutzen des Tanks und unterhält sich dabei mit der Hausbesitzerin. Nach dem er mit der Arbeit fertig ist, verabschiedet er sich per Handschlag von der Kundin und ihrem Sohn. Beim Wegfahren grüßt er einen Mann, der auf dem Bürgersteig läuft (der Mann der Kundin, der von der Arbeit nach Hause kommt). Der Wagen fährt davon.

Audio:
„Ich bin täglich bei meinen Kunden zu Hause zu Gast und es ist natürlich klar, dass ich nicht mitten durchs Beet laufe, ich muss meinen Job immer sauber erledigen. Vor Ort muss jeder Handgriff sitzen, denn Professionalität und Sicherheit sind für uns Fahrer bei jeder Lieferung wirklich das oberste Gebot. Kurz gesagt, wir müssen wissen, was wir tun. 
Im Jahr versorge ich fast 2000 Haushalte mit Wärme und das ist ein echt gutes Gefühl.“
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